
Camps Bay CID Community Feedback Survey February 2025 

 

• Approximately 86% are ‘satisfied’ with the CID’s overall performance so far, 4% ‘dissatisfied’ 
and 10% ‘neutral’. 

• Generally high to very high levels of satisfaction with all aspects of CID operations. 
• Room for improvement remains, especially regarding peak season holiday issues, illegal 

structures / vagrants, and safety in the home and immediate neighbourhood. 
• Almost 500 responses and 1000 comments were received, providing the CID team with 

valuable constructive feedback. 
• Of the responses received, 93% were from owners, 4% from tenants, 3% other 
• 80% of respondents listed their Camps Bay property as their primary residence 
• The CID management team will be reviewing the results and comments in detail, and providing 

more comprehensive feedback in due course. 

 
 

 

 


